

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4933期

2026年1月
星期五
乙巳年十一廿八 16

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第五次全体会议公报

(二〇二六年一月十四日中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第五次全体会议通过)

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第五次全体会议，于2026年1月12日至14日在北京举行。出席这次全会的有中央纪委委员120人，列席265人。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席全会并发表重要讲话。李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等党和国家领导人出席会议。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。全会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实党的二十大和二十届历次全会精神，认真落实四中全会部署，总结2025年纪检监察工作，部署2026年任务，审议通过了李希同志代表中央纪委常委会所作的《以更高标准、更实举措推进全面从严治党，为实现“十五五”时期目标任务提供坚强保障》工作报告。

全会认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话。一致认为，讲话充分肯定过去一年全面从严治党取得的显著成效，着眼基本实现社会主义现代化关键时期，对以更高标准、更实举措推进全面从严治党，为实现“十五五”时期目标任务提供坚强保障作出战略部署，对纪检监察干部队伍寄予殷切期望。讲话高屋建瓴、视野宏阔、思想深邃、内涵丰富，具有很强的政治性、思想性、指导性，为深入推进全面从严治党反腐败斗争指明前进方向、提供根本遵循。一致表示，将以习近平总书记重要讲话精神为指引，强化使命意识和奋斗意志，忠诚履职、担当尽责，紧紧围绕实现党的使命任务，持之以恒强化政治监督，坚定不移正风肃纪反腐，始终做到忠诚干净担当、敢于善于斗争，为如期基本实现社会主义现代化贡献力量。

全会指出，2025年，以习近平同志为核心的党中央坚持不懈推进党的自我革命，团结带领全党全国各族人民攻坚克难、砥砺奋斗，圆满完成“十四五”目标任务，中国式现代化迈出新的坚实步伐。中央纪委国家监委和各级纪检监察机关坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢记嘱托、感恩奋进，更加坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，更加坚定为维护党的团结统一而战、为捍卫党的先进性纯洁性而战，以党风廉政建设和反腐败斗争新成效为党和国家事业发展提供有力保障。中央

纪委常委会深入学习贯彻《习近平谈治国理政》第五卷，加强对习近平总书记关于党的自我革命的重要思想的宣传阐释，带动全系统学思想、悟真理、抓落实，确保纪检监察工作始终沿着正确方向前进。紧紧围绕“两个维护”重大政治责任，强化政治监督，深化政治巡视，高质量实现对省区市巡视全覆盖，有力保障党中央大政方针贯彻落实。扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，(下转第三版)

为深入推进党建引领基层高效能治理，充分发挥网格化管理便民利民优势，近日，周庄镇陈营社区依托网格服务体系，开展“网格便民”免费义剪公益活动，将贴心服务送到居民“家门口”，让基层治理既有力度更有温度。

周赛男 摄影报道
编辑 张跃红
校对 潘亚培



云上宝丰客户端



王代强主持召开全县集中约谈提醒会

推动政治生态持续向好

1月15日，县委书记王代强主持召开宝丰县集中约谈提醒会，与全县领导干部进行一次面对面集体谈话，推动全县政治生态持续向好。县委副书记、县长刘海亮，县人大常委会主任刘景华，县政协主席汤红漫等出席会议。

王代强要求，一是强化思想认识，警钟长鸣。要坚守底线，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，确保不发生违规吃喝、违规收送礼品礼金等“节日病”问题。要率先垂范，做到用权不任性、言行不骄纵、做事不妄为，坚决抵制各种歪风邪气，以自身的清正廉洁维护党委、政府的良好形象。

二是做好自查自纠，筑牢堤坝。每一位领导干部都要坚决克服“麻痹思想”，真正做到警钟长鸣、防患未然；坚决力戒“自查不实”，敢于揭短亮丑，对苗头性、倾向性问题早发现、早提醒、早纠治，把违规吃喝问题遏制在萌芽状态；坚决严守“制度红线”，不折不扣落实中央党建工作领导

小组《关于集中整治违规吃喝的通知》和我省《关于深入贯彻中央八项规定精神严禁违规吃喝的若干规定》等要求，坚决做到有令必行、有禁必止。

三是强化监督检查，正风肃纪。作为本单位全面从严治党的第一责任人，要带头抵制违规吃喝，带头遵守党的纪律，带头接受各方监督，并在第一时间把会议精神传达到单位的每一名党员干部。县纪委监委要对各乡镇、各单位主要负责人开展的谈心谈话给予监督指导。全县纪检监察系统近期要紧盯违规吃喝和组织纪律，聚焦“关键少数”、关键岗位、关键环节，加大明察暗访和专项检查力度。

王代强强调，作风问题本质上是党性问题。在“十五五”开局起步的关键时期，希望大家以清新之风、浩然之气，团结带领广大干部群众，为我县高质量发展营造风清气正的政治生态，提供坚强有力的作风保障。

(李得胜 朱亚旭)

新时代 新征程 新伟业

让集体资产处置在阳光下运行

我县上线全市首个县级农村产权综合服务平台

“以前通过亲朋好友、社会关系到处找承租方，现在通过产权交易平台发布信息，能够很快找到承租方，而且程序简单，公开透明又高效，还能有个好价钱，为村集体经济增加收入。”1月12日，拿着刚颁发的资产交易鉴证书，商酒务镇黄洼村党支部书记康绍辉高兴地说。当天，宝丰县农村产权交易平台启动，这是全市首个投入运行的县级农村产权综合服务平台。

据县农业农村局局长牛广军介绍，该平台由县农业农村局主导使用、中国农业银行宝丰县支行出资支持、北京世纪国源科技公司技术实施。三方携手构建起集信息服务、流程审批、电子竞价、交易鉴证、金融服务于一体的一站式服务体系，为农村集体“三资”(资产、资源、资金)规范管理注入强劲动能。

为破解农村集体资产交易不透明、处置不规范等难题，我县出台《农村集体资产交易管理办法(试行)》，明确未承包到户的土地经营权、集体林地经营权、“四荒”地使用权及集体经营性资产等，必须通过平台进行公开交易。平台创新

性实现“三资”内部数据连通、产权交易与财务结算互通、管理成果与财务管理互验，通过“村级初审、镇级审批、县级流转”的线上闭环体系，让集体资产处置全程处于阳光之下，有效杜绝暗箱操作、合同超期、低价发包等乱象，从制度层面补齐农村“三资”管理短板。

黄洼村面粉加工厂房出租项目是该平台成交的首笔交易。这处厂房是村集体财政衔接推进乡村振兴项目资产，通过平台发布交易信息后，吸引多家企业报名参与线上竞拍，最终宝丰县朴丰自然农业有限公司以最高价竞得经营权。从村级提交申请、乡镇审核，到县级发布信息、线上竞价，再到出具鉴证书，全程仅用6天，使村集体每年收益1.8万元。

据牛广军介绍，截至目前，该平台已录入交易信息7笔，成功达成交易3笔，涉及资金4.82万元，比传统交易提高0.35万元。按照推进计划，平台将于3月1日前完成肖旗乡、石桥镇村级集体资产到期合同全部录入，年内实现全县316个有集体资产的村(社区)全覆盖。

(巫鹏 董培培)